CE2 —fichen® 4

Mers p°tits problémes hebdomadaires

32 voitures sont transportées dans des wagons. Dans chague wagon, on peut
mettre 5 voitures.
Combien faut-il de wagons pour transporter toutes les voitures ?

La patissiére met des gateaux dans des boites.
Chague boite peut contenir 3 gateaux. Elle a 25 gateaux a ranger.
Combien de boites lui faut-il ?

Paul a desimages. |l en donne 37 a Mattéo. Maintenant il n'a plus que 113
images. Combien d’images avait-il avant ?
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Léa a un joli ruban doré de 1 m de long. Elle en donne la moitié & sa copine Alix.
Quelle longueur de ruban lui reste-t-il ?

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptes, une si le résultat est
juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si (‘arthographe est correcte.
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